
 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІРМА «АЛЬФА ЛТД» (ТОВ «ФІРМА «АЛЬФА ЛТД»). 
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 20222955. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу 

електронної пошти суб’єкта господарювання: 50005, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,  

Металургійний район, вул. Ферганська, буд. 41,  +38 (097) 236-25-22, zavodsmazok@gmail.com. 
Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчика: 50025, Дніпропетровська обл.,               

м. Кривий Ріг, Центрально-Міський район, вул. Окружна, буд. 3в. 

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта 
третьої групи. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Виробнича діяльність 

об’єкта не належить до сфери застосування Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».  

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Цех з 
виробництва змащувальних матеріалів призначений для виробництва пластичних мастил для 

вузлів тертя автомобілів,  автотракторної техніки, промислового устаткування та інших 

механізмів. Основними технологічними об’єктами на території виробничого майданчику є: 
виробничий корпус, зливо-наливна установка, резервуарний парк, котельня. 

Основними джерелами викидів забруднюючих речовин є: котел газовий, зливний 

пристрій, резервуари для нафтопродуктів, насосне устаткування, апарати з перемішуючим 
пристроєм, дозатори мірні об’ємні; установка пересувна сепараторна лабораторне устаткування, 

металообробне устаткування та дизельгенератор. 

Фактична загальна виробнича продуктивність Цеха з виробництва змащувальних 

матеріалів становить 804,0 т/рік. Проєктна продуктивність об’єкта - 900,0 т/рік.  
Відомості щодо видів та обсягів викидів: Загальна кількість викидів складає                 

93,774401656 т/рік, у т.ч.: ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,00000005 т/рік, речовини 

у вигляді суспендованих твердих частинок  (мікро-частинки та волокна) - 0,003 т/рік, оксиди азоту 
(у перерахунку на діоксид азота   [NO + NO2]) - 0,906 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) - 0,00005 т/рік, 

діоксид та інші сполуки сірки - 0,002 т/рік, оксид вуглецю - 0,263 т/рік, вуглецю діоксид -                    

91,338 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 1,261851606 т/рік,  метан -                      
0,0005 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 

або/та які потребують виконання: Виробництва та технологічне устаткування, які підлягають до 

впровадження найкращих доступних технологій та методів керування відсутні. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: 

Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 
Перевищення нормативів у галузі охорони атмосферного повітря відсутні. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:  Викиди 

забруднюючих речовин не перевищують затверджених граничнодопустимих нормативів викидів 

та державних медико-санітарних нормативів в атмосферному повітрі. 
Адреса, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо 

дозволу на викиди: Дніпропетровська обласна військова адміністрація (м. Дніпро, проспект 

Олександра Поля, буд. 1 (тел.: 0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua). 
Строки подання зауважень та пропозицій: Протягом 30 календарних днів з дня публікації 

повідомлення. 
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